Zadanie zaliczeniowe

Zaimplementuj w jezyku C# klase Wielomian umozliwiajgcg przechowanie wielomianu n-
tego stopnia w postaci:
Y = agx +a;x* + -+ +a,_x"

Ztozenia:

- Wspdtczynniki a;, majg by¢ przechowywane w postaci prywatnego pola klasy
w postaci tablicy

- Stworz wiasnosc (setter/getter) umozliwiajgcg wyswietlanie wartosci wspétczynnika
0 podanym indeksie

« Zaimplementuj metode ToString() pozwalajgca na wyswietlanie wielomianu w postaci:

y[x] = a0*x + al*x”"2 + .. + a(n-1)*x"n,

gdzie a0, al, a(n-1) zostang uzupetnione warto$ciami wspétczynnikow
przechowywanymi w tablicy.

- Zadbaj o to, aby klasa obstugiwata dowolny typ T, ktéry implementuje interfejs
IComparable

- Przecigz operatory +, - oraz * dla dwéch obiektéw klasy Wielomian oraz dla obiektu
klasy wielomian i zmiennej typu T

- Zaimplementuj interfejs IComparable oraz IClonable

- Zaimplementuj metode, ktéra pozwoli na obliczenie wartosci wielomianu dla
dowolnego argumentu typu T podawanego jako argument metody

« Zaimplementuj metode umozliwiajgcg obliczenie wartosci wielomianu dla wszystkich
punktoéw podanych jako argument metody (w postaci tablicy elementéw typu T)

Dodatkowe punkty:

- Zaimplementuj metode umozliwiajgcg policzenie wartosci wielomianu w podanym
przedziale, ktory definiowany jest argumenty metody:

PoliczPrzedziat (T poczatek, T koniec, T krok)

- Umozliw obliczanie funkcji z poprzedniego punktu na wielu watkach (liczba watkdw
definiowana przez pole klasy typu int). W tym celu podziel przedziat na odpowiednig
liczbe podprzedziatow i wykonaj metode PoliczPrzedziat w mniejszych przedziatach,
ale uruchamiajgc odpowiednig liczbe watkdw. Wynik zapisz do wspdlnej tablicy, ktora
bedzie wspoétdzielona przez watki (w zadnym wypadku nie blokuj do niej dostepu
znanymi metodami synchronizacji miedzywatkowej

Zatozenia:
« Liczba punktow definiowana jest przez:

koniec — poczatek

krok
Rozwiazanie zadania przeslij do 10.12.17 r. Do godziny 23:59:59. Kazdy dzien zwtoki

to -0.5 do oceny!

liczba punktow =



